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Освіта для сталого розвитку (UKR/SGP/OP4/Y3/RAF/2010/25) 

Реципієнт  Всеукраїнський благодійний фонд «Екологічна Україна»  

Ключова сфера Зміна клімату 

Операційна 

програма 
ОП5 — Усунення перешкод щодо підвищення енергоефе-
ктивності та енергозбереження 

Операційна  

фаза 
OП4—Р3 (Лип 09— Чер 10) 

Тривалість 01/2011 - 01/2012  

Сума Гранту 49 825 USD 

Типи проекту 
Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення інфо-

рмації, мережевий і політичний діалог. 

Партнери 

Міністерство екології та природних ресурсів, Міністерство 

освіти, науки, молоді та спорту, Чернігівський коледж для 

обдарованої молоді, загальноосвітні школи м. Чернігів, 

ВГО “Жива планета”, ВГО “Українська академія Універсо-

логії”, газети “Екотиждень”,“Чернігівські відомості”.  

Співфінансу-

вання 

Всеукраїнський благодійний фонд “Екологічна Україна”, 

Державна екологічна академія післядипломної освіти та 

управління, Чернігівський національний педагогічний уні-

верситет ім. Т.Г.Шевченка 

Адреса і  

контакти 

вул. Головка, б.31, кв.127, м.Київ, 03110 

e-mail: wandaveg@i.com.ua, тел. +38 (067) 500 57 53 
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Досягнення проекту: 

Розроблено навчальний курс “Зелена година” з наочним, ілюстративним, аудіо- та відео- ма-

теріалом. Курс “Зелена година” розповсюджено серед загальноосвітніх шкіл та громадських 

організацій Чернігівщини у кількості 300 примірників. 

Закуплено обладнання для проведення “Зеленої години” (12 комп'ютерів, 12  мультимедійних 

проектори, 12 екранів, 12 магнітних дошок) та передано в постійне користування загально-

освітнім школам та громадським організаціям Чернігівщини, що дозволило заощадити кошти 

кожної організації у розмірі 10700 грн. 

Економія від використання 12 мультимедійних проекторів виготовлених на базі технології ци-

фрової обробки світла (DLP) складе 138,24  кВт на рік, що в свою чергу дозволило скорочу-

вати викиди СО2 у атмосферу на 12,89 т на рік.  

Розроблено навчальні програми та навчально-методичні комплекси з питань зміни клімату та 

збереження біорізноманіття, які містять плани лекційних, практичних, семінарських занять, 

тести та питання для самостійного опрацювання, які апробовані та використовуються в Чер-

нігівському педагогічному університеті, Чернігівському коледжі для обдарованої молоді та за-

гальноосвітніх школах м. Чернігів. 

Підвищено обізнаність та поінформованість населення з проблем зміни клімату та збереження 

біорізноманіття шляхом проведення 3 громадських заходів за участю 296 осіб: 1 вступного 

семінару та 2 навчальних тренінги для студентів-екологів та вчителів загальноосвітніх шкіл. 

Консолідовано та зміцнено партнерства громади Чернігівщини та науковців Державної еколо-

гічної академії післядипломної освіти та управління в реалізації заходу із захисту довкілля, 

зокрема надання статусу Регіонального ландшафтного парку урочищу “Ялівщина” площею 

понад 130 га в м. Чернігів. 

Розроблено проект Національної стратегії в інтересах сталого розвитку, метою якої є вклю-

чення ключових тем сталого розвитку до всіх систем освіти. Проект Стратегії направлено на 

розгляд Мінприроди для опрацювання та винесення на розгляд Уряду України. 

Створено 1 громадську організацію, яка об'єднала зусилля молодіжної студентської громади 

та школярів загальноосвітніх шкіл Чернігівщини. 

Участь у роботі проекту взяли 593 особи (245 жінок віком від 25 до 60 років, 138 чоловіків 

віком від 25 до 60 років, 210 дітей віком від 7 до 18 років). 

 

 


